

【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 平成22年6月21日

【会社名】 サムティ株式会社

【英訳名】 Santy Co.,Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 森山 茂

【本店の所在の場所】 大阪市淀川区西中島四丁目3番24号

【電話番号】 06(6838)3616（代表）

【事務連絡者氏名】 取締役経営企画室長兼管理部長 小川 靖展

【最寄りの連絡場所】 大阪市淀川区西中島四丁目3番24号

【電話番号】 06(6838)3616（代表）

【事務連絡者氏名】 取締役経営企画室長兼管理部長 小川 靖展

【届出の対象とした募集有価証券の種類】 新株予約権証券

【届出の対象とした募集金額】

（第5回新株予約権）
その他の者に対する割当 727,545円
新株予約権の発行価額の総額に新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額 182,727,545円

（第6回新株予約権）
その他の者に対する割当 727,545円
新株予約権の発行価額の総額に新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額 182,727,545円

（第7回新株予約権）
その他の者に対する割当 727,545円
新株予約権の発行価額の総額に新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額 182,727,545円

（第8回新株予約権）
その他の者に対する割当 727,545円
新株予約権の発行価額の総額に新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額 182,727,545円

（第9回新株予約権）
その他の者に対する割当 727,545円
新株予約権の発行価額の総額に新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額 182,727,545円

（第5回乃至第9回の合計）
その他の者に対する割当 3,637,725円
新株予約権の発行価額の総額に新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額 913,637,725円

(注)新株予約権の行使期間内に行使が行われない場合及び当社が新株予約権を消却した場合には、新株予約権の発行価額の総額に新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額は減少いたします。

【安定操作に関する事項】 該当事項はありません。

【縦覧に供する場所】 株式会社大阪証券取引所
（大阪市中央区北浜一丁目8番16号）

1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成22年6月15日に提出いたしました有価証券届出書及びその添付書類のうち、表紙の届出の対象とした募集金額についての一部記載漏れ、及び取締役会議事録についての一部記載誤りがありましたので、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

表紙

届出の対象とした募集金額

取締役会議事録

（添付書類）

訂正後の取締役会議事録を添付いたします。

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

【表紙】

【届出の対象とした募集金額】

（訂正前）

（第5回新株予約権）

その他の者に対する割当 727,545円

新株予約権の発行価額の総額に新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額

182,727,545円

（第6回新株予約権）

その他の者に対する割当 727,545円

新株予約権の発行価額の総額に新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額

182,727,545円

（第7回新株予約権）

その他の者に対する割当 727,545円

新株予約権の発行価額の総額に新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額

182,727,545円

（第8回新株予約権）

その他の者に対する割当 727,545円

新株予約権の発行価額の総額に新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額

182,727,545円

（第9回新株予約権）

その他の者に対する割当 727,545円

新株予約権の発行価額の総額に新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額

182,727,545円

（注）本新株予約権は行使価額固定型であり、行使価額修正条項付きのいわゆるMSCBやMSフロントとは異なります。

(訂正後)

(第5回新株予約権)

その他の者に対する割当 727,545円

新株予約権の発行価額の総額に新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額

182,727,545円

(第6回新株予約権)

その他の者に対する割当 727,545円

新株予約権の発行価額の総額に新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額

182,727,545円

(第7回新株予約権)

その他の者に対する割当 727,545円

新株予約権の発行価額の総額に新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額

182,727,545円

(第8回新株予約権)

その他の者に対する割当 727,545円

新株予約権の発行価額の総額に新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額

182,727,545円

(第9回新株予約権)

その他の者に対する割当 727,545円

新株予約権の発行価額の総額に新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額

182,727,545円

(第5回乃至第9回の合計)

その他の者に対する割当 3,637,725円

新株予約権の発行価額の総額に新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額

913,637,725円

(注)新株予約権の行使期間内に行使が行われない場合及び当社が新株予約権を消却した場合には、新株予約権の発行価額の総額に新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額は減少いたします。

取締役会議事録

(訂正前)

<前略>

上記は、平成22年6月15日開催の取締役会議事録の一部に相違ありません。平成22年6月15日サムティ株式会社代表取締役社長 森山 茂

(訂正後)

<前略>

上記議事の経過及び結果を明らかにするためこの議事録を作成し、出席取締役及び出席監査役がこれに記名押印する。平成22年6月15日サムティ株式会社 取締役会議長 代表取締役社長 森山 茂専務取締役 松下 一郎常務取締役 江口 和志取締役 池田 渉取締役 小川 靖展取締役 松井 宏昭常勤監査役 国沢 健一監査役 井口 靖久監査役 畑 勇監査役 佐藤 信昭